

Katowice, 26 lutego 2020 r.

Wyjaśnienie nr 12

Dotyczy : postępowania nr 251/TI/PO/P3/P5/AC/2019 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13 MWt na terenie wydziału nr 5 Wieczorek i wydziału nr 3 Mysłowice

W odpowiedzi na pytania Oferentów, które wpłynęły do Dalkia Polska Energia S.A. w związku z ogłoszonym postępowaniem nr 251/TI/PO/P3/P5/AC/2019 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13 MWt na terenie wydziału nr 5 Wieczorek i wydziału nr 3 Mysłowice, Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 1:

Dotyczy: „Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13MW na terenie Wydziału nr 3 Mysłowice”

Prosimy o udostępnienie rysunków o których mowa w Projekcie „P2M: Budowa kotła biomasowego wraz z infrastrukturą dla paliwa w ZP3 Mysłowice”, a nie zostały załączone:

- P2M-R-V1 Plan sytuacyjny – sieci sanitarne
- P2M-R-V2 Istniejące rzuty kotłowni – rzut parteru – etap I – Instalacje sanitarne

Prosimy o udostępnienie dokumentacji geologicznej dla w/w zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnił rysunki dla ZP3 Mysłowice:

- P2M-R-V1 Plan sytuacyjny – sieci sanitarne
- P2M-R-V2 Istniejące rzuty kotłowni – rzut parteru – etap I – Instalacje sanitarne.

Zamawiający informuje, że ekspertyza techniczna wraz z odwiertami (dokumentacją geologiczną) dla ZP3 Mysłowice będzie wykonana do końca marca br. czyli będzie dostępna na etapie projektowania instalacji. Wynikające z ekspertyzy prace nie ujęte w SIWZ zostaną wykonane staraniem i na koszt Zamawiającego lub zostaną rozliczone jako roboty dodatkowe.

Pytanie 2:

Dotyczy: „Budowa kotła wodnego opalanego biomasą o mocy 13 MW na terenie Wydziału nr 5 Wieczorek”

Prosimy o udostępnienie dokumentacji geologicznej dla w/w zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ekspertyza techniczna wraz z odwiertami (dokumentacją geologiczną) dla ZP5 Wieczorek będzie wykonana do końca marca br. czyli będzie dostępna

na etapie projektowania instalacji. Wynikające z ekspertyzy prace nie ujęte w SIWZ zostaną wykonane staraniem i na koszt Zamawiającego lub zostaną rozliczone jako roboty dodatkowe.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "K. Buczek".

Krzysztof Buczek

Przewodniczący Komisji Przetargowej